

天津市滨海新区建筑业协会

工作简报

第4期

滨海新区建筑业协会秘书处

2024年5月5日

【协会工作】

※4月8日，区建协按照区住建综合执法支队要求编制《滨海新区住宅工程质量信访投诉分析报告》，经前期数据采集，对滨海新区2023年全年信访受诉情况进行分析并提出针对性建议。区建协将持续加强与支队的密切配合，使双方联动工作机制扎实推进，充分发挥协会在新区建设行业质量安全方面的引领、自律作用。

※4月15日，区建协按照中共天津滨海高新技术产业开发区非公有制经济组织和社会组织委员会要求，填报滨海新区行业协会商会有关情况调查表及行业协会商会所属会员基本情况表，内容涉及区建协及百余家会员企业党建情况。区建协持续加强党建工作，进一步强化党支部政治思想引导、组织协调作用，坚持党建引领，串联上级及会员企业党组织，做好企业服务工作。

※4月15日，区建协应区住建综合执法支队的要求，共

同开展《天津市质量强市建设纲要》宣贯活动。区建协立即对纲要内容进行学习，并确定纲要学习重点，同时挑选优秀会员企业的高管对纲要涉及住建系统部分进行宣贯准备。4月29日，区建筑业协会与区住建综合执法支队支队共同举办《天津市质量强市建设纲要》第一次宣贯会。会上，国家数字建造创新中心办公室副主任宋银灏及中铁建工天津分公司副总经理王庆涛分别从加快推进智能建造，加大建筑信息模型（BIM）、物联网等信息技术的研发、应用和推广力度、强化质量责任追溯追究、全面落实各方主体质量责任、推进工程质量管理标准化等方面对纲要进行了宣贯。



本次宣贯会共设1个线下主会场，184个线上分会场，区住建执法支队领导、区建协党支部、各大队监督人员及新

区各参建单位负责人、项目负责人参加本次宣贯。

※4月24日，新区建协召开第十六次通讯员工作会，协会党支部及会刊编辑部成员出席，各单位通讯员参加。会上，会刊主编对上期的编辑情况做了总结：一是对用稿情况做了详细解释；二是阐明了行业要闻的重要性，指出其方向作用。各通讯员对稿件收集方式提出了建议并进行了交流。



工作会上，协会党支部成员强调了宣传的重要性及会刊的重要作用，要求通讯员结合“质量强市纲要”和“三年安全生产行动方案”等方针政策，对本企业的落实情况加强宣传报道，并要求企业充分利用协会会刊展示自身风采，畅通信息通道，拓宽稿件来源。

报：新区住建委书记、马骁主任、刘东辉副主任
新区住建综合执法支队张德天支队长、汪连国副支队
长、孙世军副支队长、何绍波副支队长
送：新区住建委建管处、新区住建综合执法支队
发：各会员企业
